F'mapaBnMyeckMn pacyeT TensioBbIX CeTen ropsyero BoAoCcHabXxeHUsA
LleHTpa ropona ot TeMKOBCKOM KOTeNbHON\
CyuwecTByroLiee nonoxeHue.

Tabnuua Ne8

NeNe Pacxop Boabl Ha yCnos- [JnvHa MpuBepen-

y4acTKoB y4yacTke HbIN yyacTka | Has AnuHa c nogatowmm Tpybonposos obpaTtHbIn Tpybonposoa
no B T/4 ana- no y4eToM

pacyeTHOW MecTononoxeHue MeTp nnaHy B MECTHBbIX

cxeme y4yacTka Tpyb, M COnpoTuMB-
M0 PACUETHOM CXeMe no no MM NeHiA, M yaernbHas norteps CymmapHas yoenbHas noTeps CymmapHas
nogato- obpaTHoMy noreps Hanopa noteps norteps Hanopa noTteps Hanopa
Lwemy Tpybonpo- Hanopa, Mm Ha Hanopa oT Hanopa, Ha OT UCTOYHUKA OO0
Tpybo- BOAY BOA. CT.. y4yacT- | UCTOYHMKA A0 MM BOJ. y4yacT-ke, KOHLa y4yacTKa,
nposoay Ke, KOHLa CT. M BOA.CT. M BOA.CT.
M yyacTka, m
BOA.CT. BOA.CT.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 Ot BINK go TK43 4,73 0,47 80/50 183 256,2 1,63 0,42 0,42 0,36 0,09 0,09
2 OT1 TK43 po TY 4,73 0,47 80/50 46 64,4 1,63 0,11 0,53 0,36 0,02 0,11
3 O1 TY go TK49 2,91 0,21 80/50 252 352,8 0,62 0,22 0,75 0,16 0,06 0,17
4 Ot TK49 pgo TK52 1,40 0,01 80/50 138 193,2 0,21 0,04 0,79 0,01 0,01 0,18
5 Ot TK52 po ¥52-1 1,40 0,01 70/50 42 58,8 0,40 0,02 0,81 0,01 0,01 0,19
6 Ot TK49 po Y49-1 1,51 0,02 50/40 44 61,6 2,36 0,15 0,90 0,03 0,01 0,18
7 Ot Y49-1 no Y49-2 1,12 0,01 50/40 40 56 1,30 0,07 0,97 0,01 0,01 0,19
8 Ot Y49-2 pno Y49-3 0,75 0,08 50/40 50 70 0,61 0,04 1,01 0,12 0,01 0,20
9 Ot Y49-3 pno Y494 0,37 0,04 50/40 40 56 0,28 0,02 1,03 0,04 0,01 0,21
10 O1 TY go Y44-2 1,82 0,18 50/40 40 56 3,43 0,19 0,72 0,26 0,01 0,12
11 Ot Y44-2 pno Y58-1 0,48 0,05 50/40 50 70 0,36 0,03 0,75 0,07 0,01 0,13

KoathpnumneHT aKBMBaNEHTHON LIEPOXOBATOCTN BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU AENCTBYIOWMNX TPYD NPUMHAT paBHbIM 1 MM






